

2025完美句号:豪取四连胜!

青岛崂山啤酒男篮客场顶住压力战胜江苏队

早报12月30日讯 12月30日晚,在CBA常规赛第八轮的一场比赛中,客场作战的青岛崂山啤酒男篮在3名队员被罚下的情况下,83:76有惊无险战胜江苏肯帝亚队,以四连胜的佳绩为2025年画上了一个完美句号。

替补出战 半场仅以一分领先

王睿泽、段昂君、韦瑟斯庞、纪卓和米奇组成首发,江苏队则由双外援领衔出战。前七轮比赛,青岛队6胜1负高居积分榜第四位,而江苏队则是1胜6负,单从战绩来看两队相差甚远。不过主场作战的江苏队开场后还是通过凶狠的拼抢来限制青岛队的进攻,比赛陷入混战局面。韦瑟斯庞弧顶三分命中,青岛队9:4取得领先。段昂君、赵嘉义先后命中三分,球队建立起两位数的比分优势。随后,缺席多场比赛的约瑟夫·杨和汤普森被换上场,小将张扬也获得亮相机会。约瑟夫·杨连得6分,青岛队首节取得27:13领先。但比赛并没有呈现一边倒的态势。在青岛队以大部分替补队员出战的情况下,没能顶住江苏队的全力追赶,单节比赛被对手打出一波13:26,半场结束,青岛队仅仅以40:39领先一分。

顶住压力 青岛喜收四连胜

经过中场调整,青岛队在下半场稳



定情绪,耐心与对手周旋。但当值3名裁判连续多次的错判、漏判,引来了青岛队教练和队员的不满。情绪上的波动,让青岛队的进攻变得有些生涩,而江苏队则抓住机会迅速将比分追至51平。贾尔斯两罚命中,江苏队取得比分领先。关键时刻,青岛队连续冲击内线制造杀伤,韦瑟斯庞和米奇利用罚球得分。血战中,林韦恺直接被对手肘击面部倒地。三节战罢,青岛队仅以62:59领先。

眼看比分胶着,青岛队主帅刘维伟干脆在最后一节派上了韦瑟斯庞出战。“大心脏”的王睿泽在关键时刻手不软,连续命中两记三分,率领青岛队拉开比分。随后,韦瑟斯庞后场两次抢断成功,一条龙上篮均遭遇犯规。赵嘉义在防守中遭蒋浩然肘击,但裁判在回看后并未做出判罚。随后,贾尔斯对王睿泽的恶意挥肘,终于被裁判判罚了违体犯规。在纪卓、赵嘉义、韦瑟斯庞先后被罚下场的情况下,青岛队的队员们还是顶住对手的疯狂反扑,收下四连胜。

全场比赛,青岛队4人得分上双,韦瑟斯庞23分,米奇16分,王睿泽13分,赵嘉义10分。“此前与新疆队、山西队、山东队连续作战,队员们的体能消耗很大。”赛后,刘维伟表示,“考虑到主力队员比较疲劳,所以在赛前就安排让替补队员多上场比赛。在第一节领先的情况下,我们替换了多名球员,但效果不理想,而且还让江苏队找到了比赛节奏,导致比赛打到最后还很胶着。从这场比赛来看,我们球队还是需要更多的人能够站出来,为球队承担责任。”

(青报全媒体/观海新闻记者 许诺)

青岛男篮收获四连胜。
青报全媒体观海新闻记者
王雷 摄

奥运冠军贾一凡担任形象大使

2026青岛啤酒亚洲羽毛球团体锦标赛定于明年2月3日至8日在青岛举行

早报12月30日讯 12月30日,2026青岛啤酒亚洲羽毛球团体锦标赛启动仪式在青岛海天大酒店举行。2026年亚团赛将于2026年2月3日至8日在青岛国信体育馆举行,随着赛事主题、票务方案以及球迷配套活动“一球成名”全民趣味赛等信息相继发布,这项代表着亚洲羽毛球最高水平的团体赛全面进入筹备冲刺阶段。

岛城连续第二年承办亚团赛

亚洲羽毛球团体锦标赛创立于2016年,由亚洲羽毛球联合会主办,双数年举办男团和女团赛,单数年举办混合团体赛,同时亦作为同年汤尤杯或苏迪曼杯的亚洲区资格赛。

2026亚团赛吸引了亚洲12个国家和地区的队伍报名,预计将有超300名运动员赴青参赛。这是拥有苏迪曼杯办赛经验的青岛,连续第二年承办亚团赛。相比2025年混合团体赛,2026年男团/女团赛对抗更为激烈,不仅球员数量增多,比赛场次也近乎成倍增长,竞技强度与含金量进一步提升。与此同时,作为2026年国内唯一的国际团体大赛,本届亚团赛堪称星光璀璨的巅峰盛会。

值得一提的是,奥运冠军贾一凡将担任赛事形象大使。作为前女双世界排名第一及中国羽毛球队核心力量,贾一凡在国际赛场屡创佳绩,她同时也是世界羽联运动员委员会成员,其拼搏精神和团队意识与亚团赛内核高度契合。她将在明年2月份和国羽其他队



奥运冠军贾一凡担任亚团赛形象大使。

友一起代表中国队参赛。“非常荣幸可以担任亚团赛形象大使。”贾一凡希望自己可以给这项赛事、包括青岛这座城市留下良好的印象。

票价亲民即将开售

本届亚团赛共吸引了包括中国、印度尼西亚、日本、韩国、马来西亚、印度等在内的12支亚洲传统强队参赛。截至启

动仪式当天,印度队和日本队已经率先公布参赛名单,其中印度队将派出全主力出战。日本队也将由人气极高的志田千阳、五十岚有纱、西本拳太等名将领衔出战。

中国队以及其他球队的全部参赛名单将陆续对外发布,可以预见的是,明年2月份的青岛,将是羽毛球爱好者追星的最佳目的地。

本届亚团赛票务方案延续“亲民、普惠、多选择”的原则,设置多档票价区间,

进一步降低观赛门槛,满足不同观赛群体的需求。其中2月3日至5日的小组赛,最低票价80元即可观看当天全部比赛,让更多羽毛球爱好者走进赛场,近距离感受亚洲最高水平团体赛的氛围。而2月6日、7日半决赛和决赛的单场票价分别为180元起和280元起,鼓励更多家庭观众走进亚团赛赛场内,尽享一个极具观赏意义的“亲子周末”。

赛事门票将于明年1月5日16:18起在大麦、猫眼、票星球、秀动、看个比赛、抖音全渠道同步开售。与此同时,为回馈长期关注和支持亚团赛的球迷群体,组委会同步推出早鸟票优惠政策。在明年1月5日至16日购票的观众,将享受7折专属优惠,数量有限,先到先得。具体优惠规则及适用场次,将通过赛事官方微博号对外公布。

“一球成名”邀你参赛

为了积极响应全民健身号召,进一步推广羽毛球运动,2026亚团赛同时推出重磅预热活动——“一球成名”全民趣味赛。赛事面向公众免费报名,让更多市民拿起球拍踏上羽毛球赛场,倡导“先玩比赛,再看比赛”的理念,持续点燃城市羽球热情。赛事将于即日起至明年1月30日在青岛多地展开,最后的总决赛移师亚团赛主场馆,为参赛选手提供难得的国际级赛场体验机会。总冠军将一人独得5万元的奖金回报。

(青报全媒体/观海新闻记者 栾丕炜 摄影报道)